

宇宙的另一边

市第三实验小学小记者 孙艺博

写完作业的我趴在窗台上,看着浩瀚的星空。

一颗调皮的星星从天上滑落,经过我的耳朵,告诉我一个秘密:在一个遥远的地方,阳光的另一边,与地球完全相反,就像地球的倒影似的。那里有座一样的城市,有栋一样的高楼,高楼里住着和我一样的小男孩。

那个小男孩是另一个我吗?当我背着沉甸甸的书包,准备上学时,他是不是已经放学了,正在家里写作业呢?当我写完作业,准备睡觉时,他是不是正着急地穿着衣服,准备起床呢?当我在星空下遐想时,他是不是也在星空下遐想呢?说不准哪一天,我们还会见面呢!

在宇宙的这一边,鸟儿是在天上飞的;那么,在宇宙的另一边,鸟儿会像小鱼一样,在水里游呢?在宇宙的这一边,雪是白色的,在宇宙的另一边,雪会像煤炭一样是黑色的吗?

在宇宙的这一边,人们是在白天工作的;在宇宙的另一边,人们是在黑夜学习和工作

吗?
放学时,我背着书包向西走,忽然想到,在宇宙的另一边,另一个我会向东走吗?

“叮铃铃”,上课铃声在耳边回荡,我们的第一节是数学课。在宇宙的另一边,第一节会是美术课吗?他们的美术课会是什么样的呢?

在宇宙的另一边,减法是这样的:地球减去病毒等于快乐,那时,无数的孩子会冲出家门,于是,地球减去病毒又等于无数个孩子的节日。

除法是这样的:“晚秋十月”除以“春种一粒粟,秋收万颗子”,再除以“夜来南风起,小麦覆陇黄”,等于“稻花香里说丰年,听取蛙声一片”,又等于“停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”,最后等于“最是橙黄橘绿时”。

夜深了,星星困得眨着眼睛,我也该进入梦乡,继续寻找宇宙另一边的秘密。

指导老师:黄正平

小鸭子

市第三实验小学小记者 刘浩宇

一身淡黄的绒毛,一张扁扁的小嘴,加上一双枫叶般的脚蹼,凑成了那样可爱的活泼的小鸭子。

二三月的春日里,一切都像刚睡醒的样子,小草偷偷地从土里钻出来,野花遍地都是,风轻悄悄的,草软绵绵的,岸边的柔柳抽出了嫩芽,小河里的冰融化。鸭妈妈带着小鸭子成群结队地来了!只听见“扑通”一声,小鸭子便一起跳下水了。

那些小鸭子在水中嬉戏。它们有的在唱歌;有的在比赛游泳;那些刚学会游泳的小鸭子呢?哦,它们在一起做游戏呢。那真是鸭子们的天堂!当他们玩累了,天也黑了,月亮姐姐一直看着小鸭子们回到芦苇丛中才将灯灭了,让小鸭子们睡一个好觉。

多么有趣的一幅春江鸭戏图啊!

指导老师:赵英

爱看书的我

市第三实验小学小记者 石泽文

大家好!我是一个性格开朗的小男孩,我圆圆的脑袋上长着一双小小但有神的眼睛,鼻子下面有一张能说会道的嘴巴,我的发型是流行的西瓜头哦。

你知道吗?我很爱看书!

有一次我正在看书,妈妈说:“吃饭了,吃饭了!”我却一动不动,等妈妈说到第四遍的时候我才听见,因为书中的内容太精彩了,我沉浸在书籍的海洋里无法自拔。妈妈对我说爱看书是好的习惯,但是也需要注意休息,这样才能保护视力。

我始终认为“书籍是人类进步的阶梯”,要想拥有更全面的知识就必须多读书,读好书,古人说过:“书中自有颜如玉,书中自有黄金屋。”

你们喜欢这样爱看书的我吗?

指导老师:徐凤兰

家庭趣味比拼

市第三实验小学小记者 薛雨尊

星期六,我对爸爸妈妈说:“我们来个家庭比拼吧”。爸爸说:“比什么啊!”我说:“用东西来做圆形或者字吧”。爸爸妈妈表示同意,于是,爸爸当裁判,我和妈妈当比拼者。

妈妈先做,她先拿来一些各种各样的豆豆,然后,又拿了一张纸,把胶水涂上面,最后把豆豆贴在纸上。黄色的豆豆是小鸡的身体,黑色的豆豆是小鸡的眼睛,白色的豆豆是小鸡吃的米。绿色的豆豆是竹林。就这样,妈妈贴的画完成了。爸爸看了一下说:“不错!”就在这时,弟弟突然跑过来把妈妈的画

打翻了。妈妈的心情就像从天堂掉到地狱,可难受了。

轮到我了,我看见地上有许多蚂蚁,就想到了一个点子。我把纸放在地上,用糖摆成了“成功”两个字。我把纸小心地放在蚂蚁前面。蚂蚁闻到了香甜味,一个个地爬到纸上,很快就组成了“成功”这个词。

比拼最后,爸爸宣布我胜利了。奖励金牌巧克力一个,我吃着巧克力心里别提多高兴了。

指导老师:赵英

模拟施救

市第三实验小学小记者 徐弘烨

星期天的上午,我怀着愉悦而又兴奋的心情,沐浴着明媚温暖的阳光,早早地来到了第三实验小学的校门口,准备参加淮北市小记者团组织的“致敬抗疫战士!我是小小急救员”的活动。在工作人员的带领下,我们井然有序地上了大巴。

没过多久,我们就到达了目的地——淮北市120急救指挥中心。我们陆续登记后,首先来到了会议室。工作人员告诉我们如何拨打120急救电话,如何进行简单的急救等。每个人都仔细地聆听,认真地记录,生怕会漏掉一丁点儿信息。

接着,我们来到了一间操作室,在这里,我看到一个躺着的橡皮模拟人,急救人员给我们示范了心肺复苏的方法,还让我们亲自实践操作,大家都做得有模有样,俨然成了一位位小小急救员。

这次小记者活动让我受益匪浅,明白了许多关于急救的知识与方法,体会到了生命是如此宝贵。许多生命垂危的病人在医生、护士争分夺秒的抢救中,被抢救过来,这是多么神圣的工作啊!

指导老师:侯瑞瑞

摩擦起电

市第三实验小学小记者 李佳滢

听说把尺子放在头上摩擦可以吸住碎纸片?我有点半信半疑,为了探究真相,我做了一个小实验。我准备了一把尺子和一些碎纸片,可以开始做实验了。

首先,将尺子拿起来放在头上摩擦,接着把尺子放在碎纸片的正上方,“嗯?碎纸片怎么没有动静?”妈妈说:“哈哈,你没有成功吧!”“没事,我再试一次吧!”我信心满满地说。我再一次把尺子放在头上摩擦,这一次摩擦的时间比上一次长了一些,就像一个赛跑的车子在头顶上飞驰。我摸了摸尺子很热,又把尺子放在碎片上。“啊,成功了,我成功了!”我高兴地叫了起来,我的脸上露出了灿烂的笑容。

妈妈对我说:“孩子,这个小实验会让你明白,只要你坚持不懈地做任何事情,都会成功的!”我看着妈妈那坚定的眼神,心里暗暗地告诫自己不管是面对学习还是生活都要依旧如此。

我又想了想,把两个在头上摩擦过的尺子放在一起会怎么样呢?会不会把一张纸都“吸”上去,以后有时间我还要再做一次这个实验。

通过这一次实验,让我明白了“摩擦起电”就是反复摩擦之后产生静电,碎纸片会“吸”上去。这次的实验可真有趣呀!你们喜欢吗?

指导老师:朱春云

我是小小急救员

市第三实验小学小记者 许克凡

5月24日,我以一名小记者的身份参加了“致敬抗疫战士!我是小小急救员!”的社会实践活动。一大早,我们就坐着专车去了120急救中心,首先看了电视PPT,接着听了医生对急救知识的讲解,个人还模拟操作了一次,我感觉非常有趣。

通过这次活动,我学到了很多关于急救的知识。比如在生活中,遇到有人晕倒了,首先要拨打电话给“120”,要把你所在的地点告诉医务人员,再把病人的症状告诉他们,最后还要留下你的电话号码,免得他们找不到你。然后,在等待医务人员到来的同时,我们应该先对病人进行急救,第一步,先在两边喊

他,看看有没有意识;第二步,摸摸他的颈动脉,有没有跳动;第三步,用双手按压他的胸部5到6厘米深,每按压30次,再做两次人工呼吸,到100多次;第四步,用小拇指下侧按住额头,用大拇指和食指捏住鼻子,用另一只手的食指和中指抬起下巴,和耳角相平,再做两次人工呼吸,并把他口中的脏东西都清理干净;第五步,等待接受医务人员的专业治疗。

通过这次实践活动,我知道了医生的伟大,我长大了也想成为一名医生,救死扶伤!

指导老师:李倩倩

农民与富人

市第三实验小学
小记者 李铭浩

“这是怎么回事?”
富人对农民说。

我每次看见你,
你总是忙忙碌碌!
难道你不会疲劳?

“我总是看见,
你一会儿种地,
一会儿干家务,
还有给公鸡和母鸡喂食,
简直数也数不过来。”

“我安安静静地坐在院子里
晒太阳,
如果下雨了,
我就躺在床上,
想吃就吃,想喝就喝。”

“我是一位伟大的农民,
那是因为我从不贪图自身的安逸,
用果树上满满的果实,
年年为人们带来好吃的东

西。
这就使我受到尊敬,
光荣无比。”

农民每年果实累累,
而富人,他的钱逐渐变少,
最后,
他从富人变成了穷光蛋。

才能不利用就要衰退,
他会逐渐磨灭;
才能一旦让懒惰支配,
它就一无所为。

指导老师:陶四兰

指导老师:陶四兰